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—— Q¥lginal Message ——

From: Richard Austin

To: Lynn Hanson'

Sent: Wednasday, September 27, 2008 3:35 PM
Subject: RE: A Few SACS Questions on C8 3,108

0r. Hanson;

I've answered your guestions below. | will get the Standard Operating Procedures printed up and
delivered to you along with a disk.

Please let me know if | can be of further assistance

Richard
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From: Lynn Hansen [malilto:thanson@FMARION EDU]
Sent: Wednesday, September 27, 2006 2:44 PM

To: RAustin

Subject: & Few SACS Questions on €5 3.10.6

Hi, Richard.

i'm following up on soma details in one of our SACS Compliance Report drafts (G5 3.10.6). If you can
provide answers to these questions, please send them in a reply to this email.

1. Where are the seven Automatic External Defibrillators (AEDs) located on campus? Currently, | only
know abaut the ane in Foundars Hzll.

ANSWER: We have an AED at Founder Hall ngar room 155, in the University Center at the
Infarmation Desk, at the Housing Office by the copier, in the Media Center first floor by the elevator, in
LSF/MSB by the vending machines, In the Fine Arts Building theater lobby, Stokes Admin Building near
the Registrar's Office. | alzo have a unit that we carry in 2 patrol car.

2. Are campus police officers mqu.frédtn complete emergency medical first respondar training and earn
certification As National Registry Emergency Medical First Responders?

ANSWER: There is no written requirement that our officers undergo this training but we have put
mosi officers through the basic and refresher training over the past few years. The officers that we have
put through this training have received National Registry certification. With the County EMS unit
stationed on campus our role is more immediate response and scene stabilization. We have direct radic
contact with Central Dispatch and with the dispatched EMS units.

3. Is training and certification a condition of employment? If ac, how long does a campus potice officer
have to complete the training and earn certification?

ANSWER: Not a condition of employment just ancther attempt to betfter serve our campus
community. Ye try to get ali new officers thraugh the training program within 18 months depending on
the training capahbility of the Caunty EMS foiks, the frequency of the offered training prograrm and the
needs of the university for departmental services.



Thanks for helping with the detsils for this draft.
Lynn

Lynn Hanson, SACS Coordinator
Francia Marion University



